
 

 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗΣ ΣΥΝΕΧΕΙΑΣ 

Η εταιρεία ΑΒΑΞ Α.Ε. είναι ένας από τους ισχυρότερους κατασκευαστικούς Ομίλους στην Ελλάδα έχοντας 

σημαντική παρουσία στα μεγαλύτερα έργα του τόπου, αλλά και στη διεθνή αγορά. Η εταιρεία μας στα 

χρόνια της δραστηριοποίησης της στον κατασκευαστικό κλάδο εστιάζει στη διαφάνεια των λειτουργικών 

διαδικασιών, με οφέλη προς τη συνολική αποδοτικότητα. Ως επακόλουθο, η Διοίκηση της εταιρείας 

εφαρμόζει Σύστημα Διαχείρισης Επιχειρησιακής Συνέχειας, σύμφωνα με τις απαιτήσεις του Διεθνούς 

Προτύπου ΕΝ ISO 22301:2019. 

Με απώτερο σκοπό την αδιάκοπη λειτουργία της εταιρείας και κατ’ επέκταση την εξυπηρέτηση όλων των 

ενδιαφερόμενων μερών, η Διοίκηση της ΑΒΑΞ Α.Ε μέσω του Συστήματος Διαχείρισης Επιχειρησιακής 

Συνέχειας:  

 Αναγνωρίζει τα ενδιαφερόμενα μέρη και τις σχετικές προσδοκίες τους,  

 Αναγνωρίζει του κινδύνους που αφορούν στην αδιάκοπη λειτουργία της, 

 Καθορίζει το επιθυμητό επίπεδο ασφαλείας, 

 Καθορίζει τις απαιτούμενες ενέργειες, τους χρόνους και τις αρμοδιότητες για την διαχείριση τυχόν 

περιστατικού και την ανάκαμψη των κρίσιμων λειτουργιών της. 

Η Διοίκηση της ΑΒΑΞ Α.Ε. δεσμεύεται για την απόλυτη συμμόρφωση της εταιρείας με τις νομοθετικές και 

κανονιστικές απαιτήσεις και για την παροχή των απαιτούμενων πόρων προκειμένου να επιτευχθεί 

βελτίωση του επιπέδου της επιχειρησιακής συνέχειας. 

Στόχοι της Διοίκησης της ΑΒΑΞ Α.Ε. είναι:  

 Η ασφάλεια του προσωπικού,  

 Η ελαχιστοποίηση των επιπτώσεων από συμβάντα επιχειρησιακής συνέχειας, 

 Η διαρκής ετοιμότητα για την αντίδραση σε περιστατικά και το ταχύτερο δυνατό πλήρη ανάκαμψη, 

 Η καθιέρωση κουλτούρας για την διασφάλιση της επιχειρησιακής συνέχειας σε όλα τα εταιρικά 

επίπεδα και όλα τα εμπλεκόμενα μέρη. 

Οι ανωτέρω στόχοι θα επιτευχθούν μέσω της διαρκούς εκπαίδευσης και ευαισθητοποίησης των 

εργαζομένων και συνεργατών/προμηθευτών μας, της περιοδικής επαναξιολόγησης των απειλών και του 

αντικτύπου τους στην επιχειρησιακή συνέχεια της εταιρείας, της εφαρμογής κατάλληλων προγραμμάτων 

(οργανωτικών και τεχνικών μέτρων) και της διαρκούς παρακολούθησης των κρίσιμων δεικτών επίδοσης.  

Η Διοίκηση της ΑΒΑΞ Α.Ε. και όλοι οι εργαζόμενοι δεσμεύονται στην επίτευξη των στόχων της εταιρείας 

και στην τήρηση των αρχών σε σχέση με την Επιχειρησιακή Συνέχεια. 

Για την ΑΒΑΞ Α.Ε.      Ημερομηνία Έγκρισης 
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